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MEDLEMSBLAD
FOR DANSK SHAR PEI KLUB

Side 9 
hunden
HUN ELSKER 
MAD!

EUSPC
Ny  
europæisk fælles  
Shar Pei Klub

Shar Pei Dag
Du inviteres til 
Shar Pei dagen

Indkaldelse 
til GF
28. april i 
kerteminde

Barn og hund
Zelma på 8 år
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Nye
medlemmer

AnneMarie Fischer Andersen 
 
Torben Fischer Andersen
Heidi Klavsen  
 
Michael Klavsen
Karina Vester Dam
Maria Hvam 
 
Janus Hvam
Søs Reimar
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Chili (China House Pure Stardust), født 02.03.2015.
Far: El Dragon De Koshi Hamlet 
mor: China House Pure Chinese Diamond
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Medlemstal 

Klubbens medlemstal lå lavere ved i udgangen af 
2017 end i slutningen af 2016. Et medlemstal som i 
år har været faldende, bestyrelsen håber på at med-
lemstallet vil stige igen – dels ved hjælp af nye hvalpe-
købere der indmeldes af opdrættere i klubben samt 
ved medlemmer der fornyer deres medlemskab ved 
årsskiftet. 
Bestyrelsen vil fortsat gøre vores til at de nuværende 
medlemmer føler, at de får noget ud af at være med-
lem af klubben, og samtidig byde alle nye medlem-
mer hjerteligt velkomne i klubben. Klubben er til for 
at samle folk med samme interesse – nemlig vores 
dejlige race. Af samme årsag byder klubbens besty-
relse fortsat nye medlemmer velkomne også selvom 
de endnu ikke ejer en Shar Pei, hvis de er ejere af 
Shar Pei uden DKK stamtavle samt til udenlandske 
opdrættere og ejere. 

GF 2017 
Klubben afholdte i april 2017 ordinær generalfor-
samling i Kerteminde, med en rigtig god tilslutning.  
Selve generalforsamlingen forløb godt med en rig-
tig god stemning og der blev stillet nogle enkelte 
spørgsmål til formandens beretning og regnskabet, 
denne gang var det nemt at få besat alle posterne i 
bestyrelsen samt de 2 suppleanter, så fulgte valg til 
revisor og revisor suppleant og så var alle poster på 
Bestyrelsesmøder 
Klubbens bestyrelse har afholdt i alt 7 bestyrelses-
møder i 2017. Kun mødet ved konstitueringen af 
klubbens bestyrelsen var et fysisk møde ellers er alle 
møder blevet afholdt over Skype. Bestyrelsen er bo-
sat rundt omkring i hele landet og for at minimere 
både omkostninger og tid forbundet med disse mø-
der bruges Skype til møderne hvilket fungerer ud-
mærket og muliggør møder på almindelige hverdags 
aftener. 
Bestyrelsen arbejder fortsat med at få visionerne for 
klubben til at matche de begrænsede ressourcer be-
styrelsen har – såvel økonomiske som tidsmæssige. 
Af samme årsag opfordrer jeg på det kraftigste til, at 
medlemmer med interesse for klubben stiller op til 
klubbens bestyrelse eller melder sig ind i klubbens 
forskellige udvalg således, at disse kan komme op og 
fungere. Bestyrelsen har brug for flere hænder og 
hoveder således at klubben fortsat kan udvikle sig i 
den ønskelig retning. 

Sundhed 
Vi arbejder med evt. at få en aftale lignende den 
svenskerne har i forhold til testning af SPAD, hvor 
klubben kan give lidt støtte til de medlemmer der 

Formandens
Beretning
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ønsker at teste deres hunde.
Dette emne arbejdes der stadige med fordi antallet 
af registrerede Shar Pei i Dansk hunderegister (lov-
pligtigt register) er stigende, men procentdelen af 
disse der er med DKK stamtavle er stadigt faldende. 
Hvordan sikrer vi, at i takt med at racens antal i Dan-
mark stiger – så stiger antallet af stambogsførte Shar 
Pei? Sagt med andre ord skal der arbejdes for at folk 
vælger en Shar Pei med stamtavle end en uden når 
de skal købe hund. Der skal i fremtiden arbejdes 
med at gøre folk bevidste om klubbens opdrætter 
oversigt – og informere potentielle købere om hvilke 
overvejelser og kvalitet der ligger bag de opdræt der 
er repræsenteret på siden. 

Udstillinger 
Klubben har afholdt 2 specialklub udstillinger i 2017: 
Klubben uddeler klub certifikater ud på alle klubbens 
specialudstillinger.

 
 

Shar Pei dagen 2017
Klubbens største arrangement i 2017 blev afholdt i maj 
på Fyn som er et centralt sted for både sjællænder og 
jyder og stedet i Kerteminde fungerer rigtig godt og vi 
var heldige med vejret på dagen, der var rigtig mange 
medlemmer der støttede op om denne dag, der var 
også udstillere fra Sverige og i alt var der til meldt 40 
hunde til bedømmelse. Bestyrelsen havde sørget for at 
man kunne melde sig til Brunch for at i møde komme 
ønsket fra mange om også at få noget socialt samvær, 
der kunne også købes grillpølser mm. resten af dagen, 
og dagen blev afsluttede med et flot kagebord samt 
uddeling af sponsorpræmier på dagens vinder numre. 
Det store antal sponsor præmier havde bestyrelsen 
og andre medlemmer skaffet så der var gode præmier 
både i ringen og til lotteriet.
Dagens dommer var Marie Clair Walsh fra Irland som 
tog sig god tid til, at bedømme hundene, hun kunne 
rigtig godt lide vores shar peier her i Danmark og synes 
de havde et rigtig godt temperament gode bevægelser 
og eksteriør (der var rigtig mange hunde der fik CK).
Klubbens sponsor på dagen var Royal Canin og WOM 
og  HUNDEMAT som gav præmier til alle placerede 
hunde.
Vi kan konkludere at dagen igen var en succes og vi tak-
ker alle de frivillige og vores gavmilde sponsorer som 
medførte at vi fik en rigtig god dag samt et pænt over-
skud til klubkassen. 

Dyrskuepladsen
Ved National udstilling kreds 3 på dyrskuepladsen 
i Odense, fik vi mulighed for at holde klub udstil-
ling den modsatte dag, Udstillingerne blev afholdt 
i august. Klubben havde i samarbejde med Molos 
klubben booket dommer og ringpersonale. Dommer 
var Peter Schön fra Tyskland.
Der var 18 hunde tilmeldt og klubbens sponsor 
Hafran/Winners Plus og WOM og HUNDEMAT som 
stod for fine foderpræmier til alle præmierede hunde.
Stedet var godt for en klubudstilling for vores lille 
klub da udgifterne kan holdes til dommer og ringper-
sonale som vi deler med en anden klub samt præ-
mier. Stedet var centralt og der er mange besøgende 
så racen bliver set. 

Jyllands sponsorudstilling Års
Denne udstilling blev desværre aflyst i år da vi ikke 
kunne finde en dansk dommer til at dømme på ud-
stillingen i Års og vi ikke synes der var råd til endnu 
en dommer fra udlandet. 

Sociale arrangementer/PR
Klubben har i 2017 været repræsenteret på hundens 
dag i Tivoli i København og i Tivoli Friheden i Århus 
– dette er årligt tilbagevendende arrangement, hvor 
så mange hunderacer som muligt er repræsenteret i 
DKK hundeparade og alle medlemmer er velkomne. 
Derudover har klubben haft et mindre antal gåture 
arrangeret af bestyrelsen og frivillige medlemmer 
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rundt om i landet. Gåturene er med eller uden til-
melding og alle medlemmer kan møde op med de-
res hund(e), og gå en til to timer sammen med andre 
med samme race. Oversigt over turene kan ses i ka-
lenderen på klubbens hjemmeside, i klubbladet samt 
på klubbens facebookgruppe. 
Derudover stod klubben for 2 specialklub udstillin-
ger på fyn – alle arrangementer der udover udstilling 
– også lagde op til socialt samvær.

Klubblad
Klubblade står bestyrelsen for sammen med elever 
på Teknisk skole i Odense som layouter, det udgives 
nu som et webblad på hjemmesiden, der så enten 
kan læses på skærmen eller printes ud. Det er besty-
relsen der samler materiale ind til bladet og vi siger 
tak til de medlemmer der har bidraget med billeder 
og artikler til vores klubblad.

Facebookgruppe
Klubbens face book gruppe har generelt været et 
godt tiltag for klubben. Medlemmerne deler billeder 
og erfaringer med deres hunde og mange skaber re-
lationer uden endnu at have mødt hinanden face to 
face. Det er også på mange måder et godt sted at 
”komme ud” til medlemmerne med informationer og 
der er pæn aktivitet i gruppen.
Desværre har der i perioder været en grim tone 
iblandt få medlemmer i gruppen og det har besty-
relsen brugt energi og tid på at få styr på, det havde 
været langt bedre for bestyrelsen, at bruge vores tid 
til klubarbejde i stedet for på face book gruppen.
Reglerne for face book gruppen gør sig gældende for 
alle medlemmer i klubben og giver ganske simpelt 
bestyrelsen mulighed for at gribe ind såfremt det 
skulle blive aktuelt. 

Hjemmeside 
Klubbens hjemme side fungerer godt efter den blev 
etableret sidste år og det er muligt at få support hvis 
der er nogle ting vi skal have hjælp med. Der mangler 
selvfølgelig stadig noget på siden, men det vil vi ar-
bejde med at udform fremadrettet.
Jeg lægger hermed min formandsberetning ud til 
klubbens medlemmer og siger tak til alle – samar-
bejdspartnere, medlemmer og bestyrelsesmedlem-
mer for året 2017.

Med venlig hilsen 
Hanne Kofod, formand
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Vi var på hundeudstilling (skue) i Årslev i maj 2017 her 
kunne børn melde sig til barn og hund, min mor og 
jeg gik flere gange hen til informationen for at tilmelde 
mig, at skulle fremvise en shar pei når man er 7 år 
gammel og aldrig har prøvet at udstille en hund før så 
skal der tages lidt tilløb. 
Jeg havde fået lov til at låne Balder, da han lidt mere 
rutineret end vores egen. Brugte mange kræfter på at 
holde en stor og stærk hund, mens jeg skulle koncen-
trere mig om at gøre hvad dommeren sagde til mig, 
jeg var meget nervøs, for hvad nu hvis jeg ikke kunne 
holde balder, det gik heldigvis fint da vi var i ringen, 
balder var flink og vi vandt en 3 præmie, jeg fik en flot 
roset som jeg kunne hænge på mit værelse.
Nu fik jeg mod på at prøve igen, så til sommerskuet 
i tornemark fik jeg lov at låne Balder igen. Jeg syntes 
det er rigtig sjovt, selvom jeg bliver lidt nervøs.
Efter vi har fået en shar pei mere herhjemme, har jeg 
været med til ringtræning hvor jeg lære at gå med 
hunden på flere måder og være sammen med en 
masse andre hunde, jeg prøvet at udstille hende 1 
gang, her fik jeg en 3 præmie, det er lidt sjovere når 
det er min egen hund jeg udstiller så jeg håber at vo-
res hvalp bliver så flink at jeg kan udstille hende i barn 
og hund når hun bliver større.

Jeg glæder mig til at komme på udstillinger i det 
kommende år, og især på dem hvor der er barn og 
hund.

Zelma 8 år

At gå på udstillinger

Zelma på 
8 år 

indtager 
Årslev

Hafferlaffen Moon loves honey-Yrsa

Hafferlaffen Javert of Wikipedy-Balder
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DKCH07667 Hafferlaffen Javert of Wikipedy
Balder blev d. 10.06-2017 Dansk Champion på 
den internationale udstilling i vejen.  Ud-
over at blive Dansk Champion så er Balder 2. 
Vinder i racen og 1. Hanhund i klubben.
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Mød side 9  
hunden Kaya
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Den 19. maj 2015
 

Hentede vi vores dejlige lille Kaya mus hos An-
ette Bach. Vi havde selvfølgelig været nede og 
besøge hende flere gange inden vi tog hende 
med hjem. Hvorfor blev valget lige på hende? 
et gjorde det fordi hun var en lille frækkert, rendte 
selv hen til os, var ikke tilbageholden og ville rigtig 
gerne snakkes med og ligge i skødet ved ungerne 
Vi var alle forelsket fra dag 1! Da vi kom hjem med 
hende, blev hun taget godt imod af vores anden 
Shar pei Ellie, som synes det var dejligt med sel-
skab. Det ændrede sig dog i en periode da Kaya 
mente at hendes små syle skarpe tænder skulle 
sidde i benene eller kinderne på Ellie konstant.  
I dag er de uadskillige og 
har det skønt sammen.  
At bo sammen med 
Shar pei er IKKE kede-
ligt, de har et helt igen-
nem fantastisk sind og 
deres EGNE meninger... 
Kayas kendetegn, når hun 
vil fortælle os noget, er 
hendes pote. Hun giver 
pote til ALT, om det så er 
ud i luften, på sofaen, bor-
det eller hvornår Kaya giver 
pote, så ved vi der er noget 
hun vil fortælle, det griner 
vi meget af herhjemme.  
Kaya holder sig bestemt 
ikke tilbage, når hun vil 
fortælle os, at “nu er det 
vist tid til en godbid”.hun kan nedstirre os i mange 
minutter imens hun piber indtil vi overgir os,  og gør 
vi ikke det, så “brummer” hun lige en sidste gang 
inden hun ligger sig op i sofaen med ryggen til os.  
Hun elsker mad!
Hvad hun derimod ikke er så vild med, er mænd.Uha, 
de skal ses an og hun skal nok komme og snakke når 
hun er klar, ellers blir der brummet af dem - gudske-
lov er langt de fleste gode til at lytte efter, når vi siger 
at de bare skal ignorere hende i starten.
Herhjemme må vores hunde gerne sove i sengene, 
men ligegyldigt hvor meget plads Kaya har,  så vil hun 
bare ligge helt tæt op af en af os. Det kan godt blive 
en anelse varmt men dronningen flytter sig ikke! 
Kaya er et livs stykke uden lige og der er aldrig 2 dage, 
der er ens med hende. Hun indeholder bare alt – hun 
er både sød, sjov, kærlig, afvisende, drillesyg, og en 
skøn vagthund! Ingen tvivl om at hun passer på os.
Så herhjemme er vi ikke i tvivl: En Shar Pei er og bliver 
bare en helt ubeskrivelig dejlig hund at eje!

Med venlig hilsen 
Familien Hahn

Vi var  
forelsket fra 

dag 1!
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Ny europæisk fælles shar pei klub = EUSPC
Den 10. november 2017 så den fælles europæiske 
sharpei klub, i daglig tale EUSPC sit lys, da der i Leip-
zig, i forbindelse med Word dog show, blev holdt det 
første og dermed stiftende møde.
Vi hørte først om mødet da vi kom hjem og blev da 
noget forundret over vi ikke var blevet inviteret da 
vore naboer, Sverige og Tyskland var og specielt fordi 
vi havde to medlemmer af bestyrelsen i Leipzig  til 
WDS.
Det blev besluttet at kontakte EUSPC for nærmer 
info, for det der kunne læses på deres hjemmeside 
var noget konfuset. Der gik en rum tid uden vi fik no-
get svar, så vi skrev igen og denne gang fik vi et svar 
fra præsident Viera Staviarska, hun fortæller at hun 
fik at vide at der ikke var nogen sharpei klub i Dan-
mark, hun fortæller også at hverken Sverige eller Fin-
land har reageret på invitationen.
EUSPC er også at finde på Facebook  ( European 
Federation of Shar pei Clubs ) og der kan læses om 
klubben her: www.efspc.eu
Et medlem skab koster 150 EUR for klubben, det er 
også mulig at for enkel personer at blive medlem, så 
er prisen 40 EUR per person.
De DNA test der tales om er SPAID, Posg/pll og bliver 
lavet på Laboklin.
Nu skal vi så have besluttet om vi skal være medlem 

og have opvejet, for og imod, hvad vi vil få for vores 
1125,00 kr. som det vil koste per år. Brevet med svar 
på vore spørgsmål følger her.

Dear Anette,
Thank you for your message. I would like to answer 
you, I use your text to ensure all your question are 
answered.
We are a small club and we do not have big amounts 
to deal with so it is important for us to know what 
economic requirements there are made for club 
members. What should a club pay for membership 
per year? Year membership fee for club is 150€. Here 
is link with more: https://www.efspc.eu/payments/As 
you see we open opportunity for individuals. Reason 
is very sad reality in Europe. 54 countries of Europe 
and only 9 of them have national shar pei club.
This is main reason, why we decided to establish 
EFSPC. We are sure that missing of national clubs is 
core of shar pei problems (as a breed).
Why? Only national clubs can do and have respon-
sibility to do education activities for breeders and 
judges. If we don t́ have this clubs we can t́ to be sur-
prised how poor level of knowledges has majority of 
judges, breeders.
On the other hand, clubs can support each other by 
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our activities. You can ask for support with presen-
tation, documents which we want to prepare, send 
your judges to Master class…we are before last step 
to agreement for more than 20% discount (for our 
members) for DNA tests, and we continue…  
We have very hard objectives - difficult job is before 
us…. But I can ensure everybody… Everything with 
respect of FCI rules and rules of each national clubs.
How will events be financed ? 
We really very hope that we will have enough mem-
bers and we will be able to cover all activities.
How evets are financed or how a national club sup-
port EFSPC activities?

Example:
Your club has opportunity to select 2 shows in your 
country with special title  CC EFSPC ( here is more info: 
https://www.efspc.eu/shows-regulation-of-the-ef-
spc/ )
I recommend club shows…. All payments go to YOUR 
club. We send you cc cards, rosettes and some 
promo materials like Ads, help make promo and help 
you with more entries…
Only in case you will organize a EF CLUB SHOW ( main 
show for EFSPC) you will pay to EF 3-5€ per entered 
dog. But this show is organized mainly by EFSPC.
This year we will prepare Master class for judges - all 
we pay ( not clubs)
As a breeder and club we are subject to the Danish 

Kennel club rules. 
What influence does the EUSPC expect on breeding? 
We have chosen not easy way but I think more ac-
ceptable. No dictate and not the same rules for each 
members. We respect all breeding rules of each 
countries.
We try to make positive motivation. We try to pre-
pare system which helps a breeders to show an own 
strong side of acting, if they do something better or 
with higher demands as other…
By this way we would like to motivate for tests, show 
longevity of some lines ( breeding certificates A, AA 
or Longevity certificates).
We respect board of clubs by strongest right ( Gene-
ral assemble) and we will not dictate how they must 
manage own club. Just we insist on accepting of Ethi-
cal codex and be member of FCI. https://www.efspc.
eu/ethical-code/ Ethical code on the webpage and 
ask a members to keep this rules.
And we appreciate all active person who are willing to 
help us with this not easy but very important work…
Sorry, I don t́ check my English because no time, I 
hope you understand J)
Yours sincerely Viera
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Sharpeiklubben inviterer til  
SHAR PEI DAGEN 

 Den 2. juni 2018 i Kerteminde
Dommer: Søren Wesseltoft, Dk

Sted: Drigstrup Bygade 46, 5300 Kerteminde. 

Dato: Lørdag den 2. juni 2018 fra kl. 9.00 (bemærk dog at udstillingen først starter 
11.00). 

Tilmelding til udstillingen: Hundeweb. Vi følger Dkk’s priser. 
Sidste tilmeldingsfrist: Søndag den 15. maj 2018, efteranmeldelser og tilmelding på 
dagen er ikke muligt.    
                                                                                                                                                
Pris, forplejning voksen: Brunch 100 kr. pr. person, (børn under 12 år, gratis) 
indbetales på klubbens konto : 6864 1067076 ( husk navn og antal personer på 
indbetalingen). 
Øl og vand: Kan købes.
 
Program: 
kl. 10.00  Fælles morgenmad. Social samvær, ringtræning, fotografering.
kl. 10.30  Ringtræning.
kl. 11.00  Udstillingen, dommer Søren Wesseltoft, DK
kl. 14.00  Kaffe og kage. 

Vi håber at se rigtig mange af vores medlemmer- såvel dem der har været med de 
foregående år, som alle jer med nye hvalpe.
   Kom og del denne dejlige dag og race med os på dette skønne sted. Nyd noget 
god mad, socialt samvær bygget op omkring vores hunde og deltag i vores 
specialklubsudstilling.

Vi glæder os til at se rigtige mange af jer.

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen
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I’m Good By J.W For Bach’s Du Manoir De Kerlessy 
Ny Tysk Champ - Svensk Champ OG international Champ
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Ny Champion
Shira Victory Lost In Space  

Dansk, Svensk, Norsk Champion 
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Kære medlem vi holder generalforsamlingen:
I Kerteminde: Drigstrup Bygade 46 5300 Kerteminde 
Drigstrup

Dagsorden  
 1. Valg af dirigent
 2. Valg af referent 
 3. Valg af mindst 2 stemmetællere 
 4. Formandens beretning 
 5. �Forelæggelse af det reviderede regnskab til 

godkendelse og meddelelse af ansvarsfrihed 
(decharge) 

 6. �Budgetbehandling og fremtidig virksomhed, 
herunder fastsættelse af kontingent. 

 7. Behandling af indkomne forslag 
 8. �Offentliggørelse af valg til bestyrelse og sup-

pleanter 
 9. Valg af revisor & revisorsuppleant 
10. �Eventuelt  

Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlin-
gen, skal være klubbens formand eller sekretær i 
hænde senest 4 uger før generalforsamlingen.

På valg er: 
Formand Hanne Kofod og kasser Anette Bach. For-
mand Hanne Kofod genopstiller ikke til bestyrelsen, 
Anette Bach modtager genvalg. 
Det betyder også at der på selve generalforsamlin-

gen gerne skal vælges en til bestyrelsen og 2 supple-
anter, revisor samt revisor suppleant. 
Skriftlige forslag til kandidater til bestyrelsen skal 
være klubbens formand eller sekretær i hænde se-
nest 4 uger før generalforsamlingen. Forslag skal jvf. 
§ 8 stk. 6 være stillet af mindst 3 medlemmer.
Efter generalforsamlingen afholdes der konstitue-
rende bestyrelses møde.

Klubben har desuden brug for hjælp i udvalgene. Så 
kunne du tænke dig at hjælpe til med udformning 
af klubbladet, planlægning af udstillinger og klubar-
rangementer eller til at få indblik i racens sundhed 
eller PR for klubben og racen så mød op til GF eller 
send en mail til bestyrelsen: bestyrelsen@sharpeik-
lubben.dk 
Vi håber på at se så mange af klubbens medlemmer 
som muligt – overvej om du kunne have lyst til at 
sidde i bestyrelsen eller et af udvalgene, og dermed 
give en hånd med i klubben.

Mød op til generalforsamlingen og støt op om vores 
Danske Shar Pei klub. 
 
På bestyrelsens vegne
 
Hanne Kofod 
Formand Dansk Shar Pei Klub

Indkaldelse til ordinær generalforsamling 
Lørdag 28 den april 2018 kl. 11.00
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Pointjagt 2017
Hanner

Placering Antal uds. Point Ejere
1. Hafferlaffen Javort of Wikipedy 6 29 Helene H. Pedersen
2. China Dream Bourbon 10 26 Mette Krog Andersen 
3. Hafferlaffen Pure Love 7 21 Anja Brydegaard Breum
4. Shira Victory Lost in Space 3 8 Mette Krog Andersen
5. Warriors of Fire-Agentina Rainbow 5 6 M & J Rivier
6. Hafferlaffen What Do You Mean 6 6 Glennie A. Michaelsen
7. Pure Pei Joker 4 5 Maria Hjort
8. I’m Good By J.W for Bach’s du manoi 1 3 Anette Bach
9. Walnut Pei Fifty Shades Of Pure Gre 1 2 Maria Hjort

Tæver
Placering Antal uds. Point Ejere
1. Hafferlaffen Never Say Never 11 44 Mette Krog Andersen
2. China House Mustang Sally 3 23 M & J. Rivier 
3. Moveable Feast Like Paris Des Ming 7 15 Mette Krog Andersen
4. Hafferlaffen All about me 5 14 Hanne Kofod
5. Hafferlaffen Mississippi Punch 6 10 Mette Krog Andersen
6. El Drago De Koshi Zowie 3 9 M & J Rivier
7. Hafferlaffen Old Fashioned 8 8 Margaretha Forsander Ekman
8. GreatLove 1 6 Gerdy Raun
9. China House Pure Stardust 2 3 Bente Kruse
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Ny Champion
Hafferlaffen Never Say NEver  
Svensk Champion, Dansk Champion og 
Årets Dkk race (Årets Shar Pei 2017) 
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Vi har fået en verdensmester!
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Den Danske Old English Bulldog Klub og Dansk Shar Pei Klub 

Vil gerne invitere ejere til en temadag om weightpull,  
her vil der være et oplæg om weightpull og mulighed for 

at afprøve det med egen medbragt hund 

Dato: Søndag d. 8. april 2018
Tid: Kl.12.00

Sted: Fun4dogs, Nordrupvej 18, 4100, Ringsted 
Pris for medlemmer: Inkl. kaffe og kage 40kr. 

Pris for ikke medlemmer: Inkl. kaffe og kage 80kr. 

Tilmelding nødvendigt til bestyrelsen@sharpeiklubben.dk
senest d. 1. april 2018

De bedste hundehilsner 
Bestyrelserne.  
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DKCH SECH KBHV17  
Hafferlaffen Never Say Never.
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Tak til vores sponsorer
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Indtægt Udgift

Kontingent 21.400,00 kr.

Hvalpekøber af
opdrætter 3.150,00 kr.

Udstillinger 4.857,71 kr.

IT/web 18.864,00 kr.

Kontor 64,00 kr.

GF 1.686,00 kr.

Rosetter 4.132,35 kr.

Forsikring 275,00 kr.

Kontant  
beholdning 480,50 kr.

I alt 29.807,71 kr. 25.021,35 kr.

Resultat i alt 4.866,80 kr.

Årsregnskabs år 2017
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Bestyrelsen
Formand
Hanne Kofod 
bestyrelsen@sharpeiklubben.dk

Næstformand
Mette Krog Andersen 
bestyrelsen@sharpeiklubben.dk

Kasserer
Anette Bach 
bestyrelsen@sharpeiklubben.dk

Sekretær / webmaster
Glennie Michaelsen 
bestyrelsen@sharpeiklubben.dk

Bestyrelsesmedlem
Helene Prip Pedersen 
bestyrelsen@sharpeiklubben.dk

Revisor
Sebastian Breum

Revisor suppleant
Rikke Roager

Redaktionsudvalg 
Bestyrelsen@sharpeiklubben.dk

 

Klubbens konto
Reg. nummer : 6864 
Konto : 0001067076

Klubbens hjemmeside 
www.sharpeiklubben.dk

Fin layout : 
Syddansk Erhvervsskole

Annoncering i bladet :
Helsides annonce : 200,00 kr.
½ sides annonce : 150,00 kr.
¼ sides annonce : 75,00 kr.

Til jer læsere der har lyst til, at 
bidrage med en historie i næste 
blad, er I meget velkomne til at 
sende jeres artikel til denne mail : 
bestyrelsen@sharpeiklubben.dk

Stort tak til alle sponsorerne 
for deres bidrag og store op-
bakning til klubben!

Info om Bladet
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Et tilbage blik på 2017 i Shar Pei klubben, vi har afholdt 2 udstil-
linger i år, vores Shar Pei dagen i Kerteminde i maj, vi havde en 
fantastisk udstilling med vores Dommer Marie Clair fra Irland og 
vejret var med os. I august havde vi modsatte dag på DKK udstil-
lingen i Odense med Dommer Peter Schön, Tyskland, Så begge 
udstillinger blev afholdt på Fyn i år.
I 2018 planlægger vi at have 3 udstillinger fordelt over hele landet, 
vores Shar Pei dagen vil være i Kerteminde på Fyn da vi synes det 
er et sted der passer godt, da det jo ligger i midten af Danmark, 
Store Hestedag på Sjælland en dag den første weekend i septem-
ber og så vil vi være med på udstillingen i Års igen i Jylland som 
afholdes i september.
Der har også været nogle gode gåture som er blevet afholdt af 
klubbens medlemmer, meld endelig ind hvis i har en gåtur i jeres 
område så i kan mødes med andre der også gerne vil gåtur med 
jer og deres Shar Peier.
Der udkom 2 klubblade i 2017, det er et rigtigt stort arbejde at lave 
bladene for bestyrelsen og vi har valgt at bruge skolen i Odense 
til at hjælpe os med bladenes layout, for at gøre omkostningerne 
så lave som muligt, så vi kan få en god økonomi i klubben.
Vi vil gennemføre sundhedsundersøgelsen her i 2018, (vi nåede 
det desværre ikke efterår 2017 som vi egentlig havde planlagt). 
Vi håber på at få rigtig mange spørgeskemaer tilbage om sund-
heden på vores hunde, så vi har et godt materiale at arbejde 
videre med.
Vi håber at se jer til mange medlems aktiviteter i 2018 og vil gerne 
prøve nogle ny tiltag i år som ikke kun er udstilling, så vi vil arran-
gere noget som vil være relevant for flere af vores medlemmer 
som ikke udstiller.
Jeg vælger at takke af for denne gang som formand for klubben 
her ved general forsamlingen i 2018, på grund af manglende tid 
til klubarbejdet.
Er du glad eller utilfreds med vores DANSKE SHAR PEIS KLUB? 
Eller har du en holdning til, hvad der kan gøre DANSKE SHAR 
PEIS KLUB til en bedre klub for dig, så meld dig til en bestyrelses 
post eller til et af udvalgene som vi rigtig gerne vil have op at køre

Mange hilsner fra 
Hanne Kofod, formand

Kære
medlemmer


